

ПОПРАВКА

В Распоряжении от 08.02.2024 № 944-02-20/24 о подготовке проектов внесения изменений в проекты межевания территории, опубликованного в газете «Иркутск официальный» от 09.02.2024 г. № 5 (1065) на странице 16, были допущены опечатки, а именно:

В пункте 1 подпункта 1 вместо «проекта внесения изменений в проект **планировки** территории» следует читать «проекта внесения изменений в проект **межевания** территории» по тексту.